
 

 

 

 

 

 

 .در میزان الهى ، عملی سنگین تر از ذکر صلوات بر محمد و اهل بیتش نیست:   امام الکاظم 

  بارم  سوال  ردیف

  مساله - ولافصل 

  نفر بزرگتر و کوچکتر چقدر است ؟اختلاف سن هاي .  شده است 72 و حاصل ضرب سن آنها 13مجموع سن سه نفر   1

  

5/0  

 امتیاز و هر مساوي یک امتیاز و باخت امتیازي نداشته 3 امتیاز کسب کرده است اگر هر برد 56 بازي 30یک تیم فوتبال پس از   2
  باشد ، به چند طریق این تیم فوتبال می تواند بازي ها را انجام داده باشد ؟

  

5/0  

       در سی و نهمین شکل نسبت خانه هاي سفید به رنگی چند است؟با توجه به الگو ي مقابل   3

                                                            

 

                                                                       

5/0  

 جعبه تخم مرغ برابر با وزن 3 هندوانه باشد، وزن 12 جعبه تخم مرغ برابر با وزن 5 طالبی و وزن 15 هندوانه برابر با وزن 4اگر وزن   4
  چند طالبی است؟

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

1  

هنگامی که بیدار شد، بقیه ي مسافتی که باقی مانده بود، . وقتی اتوبوسی نصف مسیر خود را طی کرده بود، مسافري به خواب رفت  5
در مدت خواب مسافر، اتوبوس چه کسري از مسافت خود را طی کرده .  مسافر به خواب رفته بودنصف مسافتی بود که در طی آن

  است؟

 

  

1  

  صحیحاعداد  – دومفصل 

حاصل عبارت  **  است  .............. حاصلجمع هر عدد با قرینه اش **   :جاهاي خالی را کامل کنید   6    ابر با ر ب97
   .............. برابر کنیم چند درصد به آن افزوده ایم5اگر عددي را  ** .عدد طبیعی وجود دارد..  .......... ،  + 3  و -3بین  **تاس........... 

1  

 
اول: نوبت            بسمھ تعالی                                                                                     ٩٤-٩٥: سال تحصیلی   

        ریاضی :   سوالات درس                     زد      اداره کل آموزش و پرورش استان ی                                          :نام ونام خانوادگی 
         
٤  :   تعدادصفحات             میبد    شھرستان / منطقھ/ مدیریت آموزش و پرورش ناحیھ             :                             نام پدر   

١٩: تعدادسوالات                         و دانش پژوھان جوانتعدادھای درخشان اداره اس           :                          رشتھ تحصیلی   

١٤/١٠/٩٤:تاریخ آزمون  ٨:٣٠: ری ساعت برگزا   

:  امضاء دبیر                       :         نمره بھ حروف             :بھ عدد       نمره            ھادی زارع پور: نام و نام خانوادگی دبیر   

zarepour
Typewriter
احمدآبادی

zarepour
Typewriter



,,,,,?                                                به جاي علامت سوال چه عددي قرار می گیرد؟     )الف  7 3014620  

1 (60                         2 (62                          3 (64                        4 (66                                           

  کدام گزینه صحیح است؟     )ب

1 (2
3321                     2 (1224               3 (0322                    4 (2222   
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 درجه سردتر از تهران بود میانگین دماي سه 16 درجه گرمتر از تهران و دماي تبریز 10 درجه بالاي صفر و دماي یزد 12دماي تهران   8
  شهر را به دست آورید؟ 

 

  

1  

9    7
3 از 1

 حاصل عبارت مقابل کدام است                                                       1     
    




3930
94265  

1 (1                        2 (1-                    3 (2                  4 (2-  
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                             حاصل عبارت مقابل کدام است؟                              10

                              



1234
4321                                                        





73156334

14113792  

  

                                                                                            10099654321 ...                       

2  

  جبريعبارت  – سومفصل 

  برابر xمحیط مثلث متساوي الاضلاعی به ضلع ..................  **   برابر است با  9 و 7 و 5 و 3 و 1 ام  الگوي nله مج  : کامل کنید  11
ساده شده عبارت  ** ...................  است با   ? yxyx مساحت یک لوزي به **  است......................   به صورت 4422

  ....................... برابر است با b و aقطرهاي 

1  

   معادله  مقابل را حل کنید؟                                                                                  )الف  12

                                                                                                                                                    xx 27963
2

  

 

  

15 جواب معادله   3xآیا   )ب
1

5
1

3
2





 xxاست؟ چرا؟     

      

                                                                                                                                                                                          

2  



 ضریب جبري   )الف   13

5
3

3a3) 3                      5) 2                     3) 1      :     برابر است با
1                    4 (5

1  

8abاگر  )ب  2 وa         باشد مقدار
ab

aba
5

423 

 
  کدام است ؟    

1   (1 -                          2(1       +                  3 (4
3                        4 (40

9  

,,,,,...                                        ام الگوي مقابل کدام است؟                                      20ه جمل  )ج  5345372921  

1 (160                            2 (157                          3 (173                        4 (28  
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  و استدلالهندسه  – چهارمفصل 

اگر پاره خطی را از ** است ......  درجه 55 متمم زاویه  ** است......  باشد اندازه هریک 110 اگر مجموع دو زاویه متقابل به راس   14
  ست می آید  به د)خط نیم –خط ................  (یک طرف امتداد دهیم آنگاه 
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  با توجه به شکل نام یک نیم خط و نام یک پاره خط را بنویسید؟   )الف   15

  پاره خط.............. = نیم خط                                   ........................  = 

                                                                         را با سه حرف بنویسید Aزاویه   )ب 

                           

    را به دست آورید؟ 2 و 1 با توجه به شکل اندازه زاویه  )ج 
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  هاي تشکیل شده برابرند، چند نقطه روي این خط وجود دارد؟خطها و نیمخطروي خطی تعداد پاره  )الف   16

1 (8                            2 (6                           3 (5                           4 (4  

1511دو زاویه    )ب x درجه متمم هستند 20 و  x کدام است؟   

1 (5                            2 (4                        3 (3                          4 (2  

  کدام گزینه کاو نیست؟  )ج 

  

1 (                                          2 (                                 3 (                                 4(   
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  شمارنده -  پنجمفصل 

   هر عبارت را به دست آورید؟  تجزیهکمک با   17

                                                  7852,                                                                               153408 ,  
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 اگر.........  ** ........ است با ابرك م م آنها بر بخش پذیر باشد آنگاه b بر aاگر : کنیدکامل   18  1ba .......... **  برابر است با  م م آنها ك باشد ,
  .............دو عدد اول برابر است با ك م م   ** ............ . ب م م دو عدد متوالی برابر است با

75/0  

   چند است؟ باشد عدد دیگر 18 می باشد، اگر یکی از اعداد 126آنها . م.م. و ك 6م دو عدد .م.ب  19
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  هادي زارع پور**** پناه حق باشید در 
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